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Arbeite jetzt hart, um alle Ziele zu erreichen, die Ich dir vor-gegeben habe. Die Zeit ist kurz, und du hast viel zu tun. Alle Seelen müssen berührt werden. Jeder Mensch muss genügend Gelegenheit und die Möglichkeit erhalten, Mir in Meinen Her​zen der Liebe zu begegnen, jeder muss genügend inhaltsreiche Informationen, Angebote und Einladungen erhalten, sodass er zu Mir kommen und sich mit Mir vereinigen kann. Dann muss die Entscheidung getroffen werden, mit Mir oder gegen Mich zu sein, in vollem Bewusstsein dessen, was diese Entscheidung bedeutet, welche Gnaden und Segnungen, welche Verluste oder Gewinne, welche Konsequenzen sie hat – bis hin zur Ver-dammnis.
Stelle allen reichliche und umfassende Informationen zur Verfügung und gib allen ausreichend Gelegenheit zu ihrer Ent​scheidung für Mich und Meine Herzen der Liebe – oder gegen Mich und Meine Herzen der Liebe. Kein Mensch soll sagen können: „Ich habe niemals gehört, dass es so etwas wie Gott gibt, so etwas wie Liebe und Herzen der Liebe.“ Niemand soll sagen können: „Ich habe noch nie gehört, dass es so etwas wie die Heilige Eucharistie gibt.“ Niemand soll je sagen: „Es hat mir niemals jemand etwas über die Bedeutung oder über die Gna​den und Segnungen der Herzen der Liebe gesagt“. Niemand soll sagen können: „Ich habe nie etwas gehört von einer Einheit der Zwei Herzen der Liebe, und niemand hat mir etwas davon gesagt, dass ich mich mit diesen Zwei Verwundeten und Blutenden Herzen vereinigen soll.“
Niemand soll behaupten können, er wisse nicht, dass diese Lösung vom Himmel kommt, von Gott. Niemand soll sagen können, er habe niemals gehört, 
dass dies Gottes Einzige Lösung ist,
wie sie einem kleinen Kind geoffenbart wurde als einzige Lösung für die Rettung aller, für das Heil der ganzen Welt. Meine Liebe, das musst du jetzt allen und jedem mitteilen. Niemand ist von Meiner Liebe ausgeschlossen. Niemand ist von der Er​lösung ausgenommen. Niemand ist ausgenommen von der um​fassenden Kenntnis über Meine Herzen der Liebe.
Meine Liebe, erlaube dem Feind nicht, weiterhin Lügen über Meine Herzen der Liebe zu verbreiten und dadurch Men​schen davon abzuhalten, Mich in Meinen Herzen der Liebe anzuneh​men, zu Mir zu kommen und sich mit Mir in Meinen Zwei Verwundeten und Blutenden Herzen zu vereinen und so das Ewige Leben zu erlangen.
Dieser Mein Plan für die Errettung Aller muss  klar und für jeden zugänglich gemacht werden. Niemand hat das Recht, eine solche Wahrheit zurückzuhalten, diese wich​tigste, rettende, erlösende Wahrheit – die sich erfüllen wird – Meinem Volke oder auch nur einem Menschen, einer ein​zigen Seele, vorzuenthalten.
Dies gilt für die Rettung der Seelen, und alle Seelen haben das unbedingte Recht auf dieses Wissen über die Erlösung. Aus keinem erdenklichen Grund hat irgendjemand das Recht, diese so wichtige und über alle Ewigkeit und Unendlichkeit entschei​dende Wahrheit von Leben, Liebe, Glauben und Hoffnung irgendeiner Seele vorzuenthalten. Alle Seelen sind für die Erlösung erschaffen. 
Bitte, mein Sohn, arbeite hart und lass diese Mitteilung in ihrer Reinheit und Fülle, Freiheit und Heilig​keit allen Seelen zu​kommen. Jede Seele, die fähig ist, Entscheidungen zu treffen, soll in der Lage sein, klare und bewusste Entschei-dungen zu treffen. Davon hängt die Ewige Erlösung vieler Menschen ab - nicht nur die Erlösung der Person selbst, sondern auch all derer, die zu ihr gehören, sowie derer, die ihr vorausgegangen sind und derer, die nach ihr kommen werden.
Meine Liebe, niemand soll dich von dieser Mission abhal​ten. Alle, die dich davon abhalten, werden es bereuen. Alle, die diese Mission der Liebe behindern oder gegen sie ankämpfen, gegen diese Schule der Liebe, diese Herrschaft Meiner Liebe – sie alle werden es bereuen. Ich will, dass sie Mich in Meinen Herzen der Liebe annehmen. 
Mich in den Herzen der Liebe anzunehmen ist dasselbe,  wie Mich in Meiner Menschwerdung anzunehmen, in Meiner Allerheiligsten Eucharistie, in Meiner Liebe, in Meinen Herzen der Liebe anzunehmen. Die Weigerung, Mich in Meinen Zwei Herzen der Liebe anzunehmen, ist dasselbe, wie sich zu wei​gern, Mich in Meiner Liebe anzunehmen, Mich in der Aller​heiligsten Dreifaltigkeit, in Meiner Menschwerdung und in Meinen Allerheiligsten Sakramenten anzunehmen, vor allem aber im Allerheiligsten Sakrament der Heiligen Eucharistie. Für diese Weigerung gelten dieselben Konsequenzen, wie für die Weigerung, Mich in Meiner Heiligen Kirche, in Meinen Aposteln, Propheten, Heiligen, Engeln und Dienern anzuneh-men, wie auch in Meinem Sohn und Meiner Liebe, den Ich zu Meinem Volk, zu Meiner Schöpfung gesandt habe. 
Ich will Meine gesamte Schöpfung retten. Ich will alle Seelen retten. Ich will Meine gesamte Kirche, Mein gesamtes Volk, Meine gesamte Kirche retten. Lass alle wissen, dass Ich den unumstößlichen, Ewigen und Unendlichen Willen habe, in Meiner Liebe, mit Meinen Herzen der Liebe und durch Meine Herzen der Liebe alle zu retten! Lass alle dies klar und deutlich hören, alle sollen diesen Aufruf hören und die Einladung er​halten, zu Mir zu kommen, um sich mit Meiner Liebe, mit Meinen Herzen der Liebe, mit Meinen Zwei Verwundeten und Blutenden Herzen der Liebe zu vereinen. Ich bin mit Dir und mit allen, die zu Dir gehören, jetzt und für immer und ewig. Amen.
Mein Sohn, hab keine Angst, diese Wahrheit weiterzugeben, so wie Ich sie dir gebe. Dies ist absolut wahr – die Wahrheit. Diese Wahrheit ist absolut und es ist die ewige Wahrheit. Meine Liebe, bleibe in Meiner Liebe. Sei du Meine wahre Liebe. Lass alle die Wahrheit Meiner Liebe in dir und durch dich sehen. 
Man hat alle möglichen Anstrengungen unternommen, alle Arten von Lügen über dich, Warnungen und Hindernisse gegen dich und um dich herum auszubreiten, und man greift sogar die Menschen an, die mit dir sind. Mein Sohn, steh auf und vertei​dige Mich. Verteidige die Wahrheit, die Ich bin. Verteidige die Liebe, die Ich bin. Verteidige die Heiligkeit und Reinheit, die Ich bin. Lebe Mich und verteidige Mich. Lass Mich in dir leben, lebe du Mich in dir und verteidige Mich in dir. Lass Mich dich leben und Mich in dir verteidigen. 
Der Feind, der nicht will, dass die Menschen zur Erkenntnis der Wahrheit und dadurch zur Erkenntnis der Erlösung ge​lan​gen, ist derselbe uralte und grausame Erzfeind, der verhin​dern will, dass die Wahrheit über die Liebe der Herzen der Liebe aufleuchtet, und der sehr, sehr angestrengt damit beschäftigt ist, die grässliche schwarze Wolke und den stinkenden Qualm von Lügen, Zweifeln und Zerstörung zu verbreiten – Warnungen und Verfolgungen gegen Mich, gegen dich und gegen Meine Vereinigung . Aber sei ohne Furcht!
Mein Sohn, dies ist die Zeit für den siegreichen Triumph Meiner Liebe, Meiner Herzen der Liebe, über alle Mächte des Bösen und der Finsternis, der Bosheit, des Hasses und der Sünde. 
Meine Liebe, bitte tu alles, worum ich dich bitte, und meide alles, was Ich verbiete. Ich liebe dich mit Ewiger und Unend​licher Liebe, und in derselben Weise liebe Ich alle, die mit dir sind und dir folgen, Meine Liebe.
Es ist derselbe alte Erzfeind, der versucht hat, Meine Menschwerdung zu verhindern, der Herodes anstiftete, Mich abzuschlachten und die Kinder von Bethlehem zu massa-krieren; der in die Herzen, Gedanken und Seelen all derjenigen ein​gedrungen ist, die sich Mir widersetzten und Mich während Meines Dienstes auf Erden zurückwiesen. Es ist derselbe Feind, der Lügen und Verleumdungen gegen Mich verbreitet hat, derselbe Feind, dem es ein schreckliches Ärgernis war, dass Ich Menschen heilte und Werke der Barmherzigkeit tat, dass Ich predigte, Wunder wirkte, Tote auferweckte und den Tempel reinigte. 
Meine Liebe, es ist derselbe Feind, der mich daran hindern wollte, ans Kreuz zu gehen, indem er dem Heiligsten, Lieben​den, Ewigen, Absoluten und Unendlichen Willen des Vaters eine Alternative entgegensetzen wollte. Ich liebe den Vater, und Ich liebe alles, was der Vater will. Ich liebe und lebe den Willen des Vaters. Mein Sohn, liebe Mich und liebe und lebe Meinen Willen. 
Es ist derselbe Feind, der Meine Menschwerdung verhin​dern wollte, der Mich vernichten wollte, als Ich Mensch wurde und von der Jungfrau Maria geboren wurde, derselbe Feind, der Meine Unbefleckte Jungfräuliche Mutter Maria angriff und sie umbringen und vernichten wollte, derselbe Feind, der alles tat, um Meiner Predigt, Meinem Werk und Meiner Mission ent​gegenzuwirken, indem er Meine Worte und Werke verdrehte und Meinem Willen und Meinen Absichten ungeheuerliche böse Motive unterstellte, die die Menschen übernahmen –  sogar Mein Apostel Judas, was ihn dazu brachte, Mich zu verkaufen und mit einem Kuss zu verraten. 
Mein Sohn, Meine Liebe, sei vorsichtig. Es ist derselbe Böse, der unablässig gegen Meine Herzen der Liebe kämpft, gegen ihre Verehrung, gegen ihre Vereinigung, gegen die Kon-gregation und Familie der Zwei Herzen der Liebe, gegen ihre Botschaften, ihr Gebet und ihr Leben.
Mach dir keine Sorgen, Ich habe ihn besiegt und Ich habe die Welt besiegt. Du stehst auf der Seite Meines Sieges. Du hast endgültig das Erbe Meines Sieges und Triumphes ange​treten. Lass alle dies wissen. Lass den Feind und auch alle Freunde wissen, dass du von Mir kommst und Erbe all dessen bist, was Ich für dich habe, für diese Mission, für die Rettung jeder einzelnen Seele und für alle Seelen. 
Es ist derselbe Feind, der darum kämpfte, Mich auszulö​schen, Mich vom Willen des Vaters zu trennen, der versuchte, Mich zu zwingen, die Einheit mit dem Vater zu leugnen – sie werden dasselbe und noch Schlimmeres mit Dir tun. Aber bleibe stark und standhaft. Es ist derselbe alte Erzfeind, der versuchte, Mich Meines Todes zu berauben, Meiner Leiden bis zum Tode, und dadurch der unendlich großen Gnaden der Erlö​sung und der Rettung aller, der Einheit aller in Mir, Jesus Christus, aller im Himmel und auf Erden.
Meine Liebe, Mein Sohn. Es ist derselbe Feind, der Mein Kommen verhindern wollte, doch damit keinen Erfolg hatte, der Mich als Baby töten wollte, und keinen Erfolg hatte, der Meine Predigt und Meine Werke der Barmherzigkeit, der Hei​lungen von Seele, Geist und Leib verhindern wollte, derselbe alte Feind, der versuchte, Meinen frühen Tod herbeizuführen und Meine Auferstehung zu verhindern – indem er Ketten und Wachsoldaten vor das Grab beorderte, die das Geschehen beo​bachten und verhindern sollten. Als sie damit elend scheiterten, verlegten sie sich auf Lügen und Betrug, auf Verfolgung und Mord an Meinen Zeugen, an Meinen Nachfolgern, Meinen Aposteln, Meinen Mitgliedern.
Man wartet nur darauf, denselben alten Kampf von Hass und Betrug erneut zu führen, den Kampf der Zerstörung und der Lüge, der Verdammung der Seelen, die Satan folgen und seinen Lügen glauben, anstatt Mir, der Ich die Wahrheit, der Weg und das Leben bin.
Meine Liebe, Mein Kind, hab keine Angst, mach dir keine Sorgen, wie sehr auch der Feind versucht, dich aus dem Kon​zept zu bringen. Bleibe fest auf Mich ausgerichtet, bleibe auf ewig, unendlich und bedingungslos mit Mir vereint. Meine Liebe muss herrschen. Meine Herzen der Liebe müssen siegen und den Sieg und Triumph davontragen. 
Es ist derselbe Feind, der Lügen über dich in Umlauf bringt und sie mit der Absicht verbreitet, Menschen davon abzuhalten, sich dir anzuschließen und sich mit Meinen Zwei Verwundeten und Blutenden Herzen zu vereinen. 
Meine Liebe, sorge dich nicht, fahre einfach fort, das Leben der Liebe in den Herzen der Liebe zu leben und alle zu Meiner Liebe zu bringen. Meine Liebe muss herrschen. Die Lügen des Feindes, die Bosheit, der Hass und die Sünde werden nie die Oberhand gewinnen. 
Nein, Ich bin es, der Herr, dein Gott, der Gott der Liebe, der Herzen der Liebe, Ich allein bin Gott. Es gibt keinen anderen. Du bist Meine Liebe. 
Ich werde alles, was Ich von aller Ewigkeit her geplant habe, alles, was Ich vorbereitet habe, alles, was Ich verspro​chen habe, zur vollständigen Erfüllung bringen. Meine Liebe muss in dir herrschen, wie sie in Mir herrscht, Meine Liebe muss auf Erden herrschen, wie sie im Himmel herrscht. Meine Liebe muss triumphieren und in allen und allem herrschen. Ich bin bei dir, jetzt und für immer und auf ewig. Amen.
Meine Liebe, Ich werde die Lügen des Feindes in das Licht der Wahrheit bringen und alles wird ans Tageslicht kommen. Meine Liebe, habe keine Angst, Mich als dein Eigentum zu     besitzen, so wie Ich keine Angst habe, dich als Mein Eigentum zu besit​zen. Du nennst Mich „Mein Gott, Meine Liebe, Mein Alles.“ Meine Liebe, bleib fest und standhaft in Meiner Liebe. Bleib fest, unveränderlich und unerschütterlich. Ich bin bei dir, jetzt und für immer und auf ewig.  Amen.
Meine Liebe, die Zeit ist gekommen für dich, alles aus dir herauszuholen und mit allen Talenten und aller Energie ans Werk zu gehen. 
Ich habe dich damit beauftragt, die Herrschaft Meiner Herzen der Liebe in der ganzen Welt zum Vorschein zu bringen. 
Habe vor nichts und vor niemandem Angst; tu einfach alles, was Ich dir auftrage, und achte darauf, dass alle, die dir folgen, genau das tun, was Ich dir sage. 
Ich möchte nicht, dass es irgendeine Parallelorganisation gibt. Alles, was mit den Herzen der Liebe zu tun hat, muss durch dich und zu dir, zu Mir fließen. So will Ich es. Genau so, wie es der Ewige Vater Selbst festgelegt hat, dass alles zu Mir fließt und durch Mich zu Ihm. Es ist Sein Wille, alles in Mir zu vereinen, alles im Himmel und alles auf Erden. Ebenso ist es Mein Wille, alles in Mir zu vereinen, durch dich und mit dir alles in Meinen Zwei Herzen der Liebe zu vereinen. Du bist Liebe. Liebe ist das Band der Einheit. Alles im Himmel und auf Erden ist vereint durch das eine Band unendlicher und ewiger Liebe. Gott ist Liebe und alle Dinge sind vereint in Gott, in Liebe und durch Liebe. Du bist Gottes Liebe. Gott ist der Gott der Liebe.
Meine Liebe, nun musst du wissen, dass der Feind viele sichtbare und unsichtbare Mächte gesandt hat, um genau zu beobachten, was du sagst und tust. Hab keine Angst. 
Dies bietet dir Gelegenheit, alle zu lehren, selbst den Feind, was Meine Liebe ist, was Meine Herzen der Liebe sind. Sei nun vorbereitet auf das Schlimmste und auf das Beste.
Aber bitte, befrei dich von allem andern, um alles das ent​gegennehmen zu können, was Ich dir zu geben habe, und gib anderen all das weiter, was Ich dir für sie gegeben habe. Vor allem gib es Meiner Familie der Zwei Herzen der Liebe, sie benötigen stetige Nahrung von Dir. Bitte, meine Liebe, sorge für sie und ernähre Meine geliebten Kinder. Gib ihnen Nahrung zur rechten Zeit. Ich bin bei dir, jetzt und für immer und auf ewig. Amen. 
Meine Liebe, weißt du nicht, dass die ganze Welt schon auf die Offenbarung der Herzen der Liebe wartet?
Ich, der Erzengel Raphael, ich habe dir von Gott die Macht übergeben, alle zu heilen. Ich, Gabriel, ich habe dir die Macht übergeben, zu predigen und alle zu überzeugen und für die Liebe Gottes zu gewinnen. Ich, Michael, ich habe dir von Gott die Macht übergeben, mit Gott und für Gott zu beten und zu kämpfen, und alle Schlachten zu gewinnen mit Gebet – der Waffe Gottes – mit Gebet und Anbetung, mit Liebe und Lobpreis, mit Gottesdienst und Danksagung, indem du in der Gegenwart Gottes bleibst, Ihn liebst, Ihm gehorchst, Ihn ehrst, anbetest und Ihm dienst mit allem, was Er dir gegeben hat und allem, was Er dir noch geben wird, dadurch, dass du Seinen Heiligen und Ewigen Willen erfüllst. 
Ich, Michael, war es, der die Engel vor dem völligen Unter​gang rettete, den Luzifer unbedingt wollte … Er wusste von Anfang an, dass er keine einzige Schlacht gewinnen kann, wenn er gegen Gott revoltiert. Was er wollte, war eine Art all-gemeinen Selbstmordes, das Geschlecht der Engel sollte aus​gelöscht werden. 

Welch schrecklicher Selbsthass und Hass auf alle Engel, alle Geschöpfe Gottes in der Natur der Engel, welch schrecklicher Hass auf Gott! Es war sein hinterhältiger Plan, sich selbst und alle Engel mit sich zu zerstören und so Gott zu zwingen, Seinen Ewigen Willen zu ändern, Wahnsinn des Hasses und der entsetzlichsten Selbstzerstörung – Katastrophe des Unge​horsams! Ein Drittel der Engel war schon auf seiner Seite, und er wollte auch die anderen dazu zwingen, ihren freien Willen gegen Gott einzusetzen und damit gegen sich selbst. 
Da schritt ich ein und erklärte laut, dass ich dem Herrn, meinem Gott, und Ihm allein dienen werde – nur allein Seinen Willen erfüllen werde. Er erklärte mir und allen, die mir folg​ten und auf der Seite Gottes blieben, den Krieg. Er kann nicht – und wird es nie können – an Gott heranreichen, um Ihn zu bekämpfen. Wer ist er, dass er an Gott heranreichen könnte, Ihn zu berühren? Alles, was er tat, war, sich selbst zu zerstören, die Engel zu zerstören und Gottes Plan für Seine Schöpfung zu zerstören – Gottes heiligen Plan voller Liebe für die ganze Schöpfung. Ich griff ein. 
Gott lebt in unzugänglichem Licht und in Liebe. Sogar im Himmel gibt es eine radikale Trennlinie zwischen der Gottheit und den Geschöpfen. Kreatur und Gottheit sind niemals gleich, nicht einmal im Himmel, denn sogar im Himmel sitzt Gott auf dem Thron Seiner Herrlichkeit und wohnt in unzugänglichem Licht der Liebe. 
Von diesem Licht wirst du immerwährend – wie von einem Magneten – zu Ihm hingezogen. Dieses Licht zieht dich immerfort an, zieht dich in Seinen Bann, aber du wirst nie hineingelangen können. Doch die Ekstase dieser Anziehung ist unbeschreiblich, ebenso wie die unerschöpflichen Weisen von Freude, Erfüllung und Glück, die Gott uns in dieser Anziehung schenkt.

Der Teufel Luzifer hingegen versuchte, gerade den umge​kehrten Weg zu gehen, weg von Gottes Willen, weg von Gottes Anziehungskraft, von dem ‚Magneten Gott’, weg von Gottes Liebe. Er wollte vielmehr seinen eigenen, geschöpflichen freien Willen dazu gebrauchen, um sich der liebevollen Anzie​hung Gottes zu widersetzen, sich ihr zu verweigern, indem er seinen geschöpflichen Willen dem Ewigen Willen Gottes ent​gegensetzte und dadurch einige Engel dazu brachte, ebenfalls ihren eigenen freien Willen gegen den Willen Gottes zu wen​den, ihren eigenen, nutzlosen, selbstzerstörerischen Willen über den Ewigen und Liebenden Willen Gottes zu stellen.
Durch meinen Eingriff rettete ich nicht nur das Leben der Engel, sondern ich rettete auch alle anderen Lebewesen davor, vom Teufel Luzifer gegen ihre Natur benutzt zu werden und darum auch gegen Gottes Heiligsten und Vollkommenen Willen. 
Wie habe ich dies getan? Mit der Liebe Gottes. Gott goss Seine Liebe in meine kleine Seele, und mein Geist war erfüllt von dem Glanz, der Liebe und der Majestät Gottes; ich sah, was wir alle verlieren würden – Gottes Liebe; und ich sah, was mit denen geschieht, die sich gegen Gottes Willen auflehnen – ewige Selbstzerstörung im Höllenfeuer. 
Und in meiner Liebesekstase Gott gegenüber, mir selbst und meinen Mitengeln und der gesamten Schöpfung gegenüber, rief ich aus: „Wer ist wie Gott – so voller Liebe, so gut, so herrlich, so majestätisch, so… so… so… so… so… so…!“ Und die Stimme meiner Liebe und Anbetung erfüllte den ganzen Raum, und ich warf mich zu Boden, erwies Ihm Anbe​tung, Liebe und Lobpreis mit allem, was ich bin und was ich habe. Die meisten Engel folgten mir sofort, indem sie Gott Liebe und Anbetung darbrachten. 
Luzifer entbrannte in Wut. Sein Hass gegen mich, gegen sich selbst, gegen die Engel und gegen Gott erreichte seinen Höhepunkt, und er begann, eine Flut von Verwünschungen gegen mich und gegen die anderen Engel auszustoßen, die mit mir zusammen Gott anbeteten und Ihm dienten. Er überschüt​tete mich und alle meine Gefährten mit dem Gift seines Zornes, aber je mehr er gegen uns wütete, desto mehr wuchs unsere Liebe und desto mehr verehrten und verherrlichten wir Gott, desto demütiger warfen wir uns vor Gott nieder. 
Dann begann die Herrlichkeit Gottes immer stärker in mir zu erstrahlen und auch in allen anderen Engeln, die mit mir auf Gottes Seite standen. Sein unzugängliches Licht der Liebe und der Herrlichkeit wurden immer strahlender in mir und in allen, die mit mir auf der Seite Gottes waren. 
Es war das Licht von Gottes Angesicht, die Liebe, der Glanz, Seine Unendliche Majestät, Seine unbeschreibliche Herrlichkeit, die heller als jegliche Helligkeit zu strahlen be​gann; und dieses Licht trieb Satan Luzifer und seine bösen selbstzerstörerischen Engel immer weiter weg, weiter und weiter fort von der Liebenden und EWIGEN Gegenwart und Herrlichkeit des Gottes der Liebe. 
Je weiter weg er sich von Gott entfernte, desto tiefer hinab trieb er in die Finsternis der Hölle und in die ewige Strafe der Selbstzerstörung. Er erdachte alle nur möglichen Mittel, sich selbst und seinen ganzen Anhang zu zerstören, in der Absicht, seine Existenz zu beenden. Aber Gott hat ihn dazu erschaffen, ewig zu existieren. In seinem Wahn der Selbstzerstörung tat er deshalb alles – und tut es noch – um sich zu zerstören, indem er sich und seinem Anhang unbeschreibliche Gräuel zufügte, um sich und sie zu zerstören und ihrer Existenz ein Ende zu setzen; aber er kann niemals aufhören zu existieren.
Gott erlaubte ihm, alles mit sich selbst und mit seinem Anhang zu tun, was er wollte. Er brauchte es nur zu wünschen, das Schlechte, die Auflehnung, den Hass, die Bosheit. Oh! Es ist unvorstellbar, unbeschreiblich, was er gegen sich selbst und gegen seinen Anhang entfesselt und verbrochen hat. Sie intri-gieren gegeneinander, um einander zu übertreffen in ihren zerstörerischen und hinterhältigen Plänen. Je mehr sie sich hassen und sich zu zerstören suchen, desto mehr wächst wiederum ihr Hass. Und um desto mehr tun sie alles, was sie können, um sich selbst zu ver​nichten in Auflehnung gegen Gott, der ihnen das Sein gab, der sie aus Liebe erschuf. Je mehr sie Seine Liebe zu​rückwiesen, indem sie ihre eigene Existenz bekämpften und alles nur Erdenkliche versuchten, um sich zu zerstören und sich gegen Gottes Liebe zu sperren und Gottes Plan für sie zunichte zu machen, desto erbarmungswürdiger sind sie.

Gott tut ihnen nichts. Sie selbst sind es, die in ihrem unbe​schreiblichen Hass auf sich selbst und auf alles andere, sich jede Art von Schaden zufügen und alle Arten von unbeschreib​lichen Strafen gegen sich selbst richten: so zerfleischen sie sich höchstselbst, indem sie in glühend heißes, vernichtend sengendes Feuer springen, sich zermalmen, zerreißen, sich in grässliche, unbeschreibliche Formen und Gestalten verwan-deln. Es gibt keine Grenzen und kein Ende für die Strafen, die sie sich selbst und ihren Gefährten antun.
Während Luzifer-Satans Anhang sich immer weiter und weiter weg von Gott entfernte, immer weiter abdriftete – un​endlich weit weg von Gott –, gelangten wir, ich und die Engel, die mit mir waren, immer näher und näher zu Gott, wurden unendlich viel näher zu Gott hingezogen als je zuvor. 
Vor dem Fall kam kein Geschöpf Gott so nahe. Es war dies eine Prüfung. Luzifer und seine verruchten Engel fielen aus Gottes Gnade heraus, entfernten sich aus der Liebe Gottes und ihrem Dienst vor Gott. Uns belohnte Gott, indem Er uns immer tiefer, unendlich viel tiefer als zuvor in Seine Liebende Majes​tät und in Seine unendliche Herrlichkeit und Heiligkeit zog. 

Schreibe, was ich dir mitteile: Viele Menschen fragen mit Recht, wie Engel im Himmel, in der Gegenwart Gottes, sich von Ihm abkehren und sich gegen Ihn auflehnen können! Der Himmel, in dem wir jetzt sind, der Himmel, in den uns Gott in Seiner unendlichen Liebe gezogen hat, ist der wahre Himmel, der Himmel über allen Himmeln, der Himmel Seiner unendli​chen Liebe, Heiligkeit und Majestät und Seiner Einheit in Liebe. Die nie endende Ekstase dieser Einheit ist in Ewigkeit nicht zerstörbar, sie endet nie und dauert für immer fort in stets wachsender Liebe. 
Wie kann Ich das beschreiben? Es kann nicht beschrieben werden! Es existiert keine Sprache, die dies beschreiben könnte. Der Himmel, in dem wir vor dem Fall waren, ist wie das Paradies, in dem Adam und Eva in der Gegenwart Gottes lebten; aber sie hatten dort die Möglichkeit zu sündigen, unge​horsam zu sein, ihren Willen gegen Gott zu richten, sie hatten die Möglichkeit zu fallen, obwohl sie im Paradies waren. Aber der Himmel, den unser Herr und Heiland Jesus Christus für den Menschen geöffnet hat, ist der wahre Himmel, der Himmel über den Himmeln, der allerinnerste Himmel. Hier bist du so in den Willen und der Liebe Gottes aufgenommen, dass du dich gern und be​reitwillig in die unendliche Güte und Liebe Gottes hineinziehen lässt. 
Kannst du dir vorstellen, dass du auf der Erde Auto fährst und dabei die Möglichkeit hast, auszusteigen, nach links oder rechts abzubiegen, oder sogar einen Unfall zu verursa​chen? Dann aber kommt eine Kraft auf dich zu, eine unendlich große Liebesekstase, die dich mitsamt deinem Auto mit unend​licher Geschwindigkeit emporzieht in den unendlichen Raum: und es ist genau das, was du selber willst, dein Wille ist eins mit diesem Willen, es ist eine absolute Einheit des Willens, der Liebe, der Freude. 
Und nun ist dieser dein freier Wille absolut vereint mit diesem Willen, der dir unendlich viel mehr Erfüllung und Freude geschenkt hat und schenkt, als du es dir vorstellen kannst. Es gibt kein Aussteigen oder Umkehren mehr, vielmehr findest du grenzenlose Erfüllung in der Einheit mit Ihm. Dein Wille ist unendlich erfüllt von Seinem Willen der Liebe.

Geh zu den Menschen und sprich zu ihnen von der großen Herrlichkeit und von der großen Gefahr. Mach dich auf, schlage diese Richtung ein. Was ihr heute erlebt, ist eine kleine Wiederholung der Prüfung der Engel im Himmel und eine kleine Wiederholung der Prüfung von Adam und Eva im Para​dies. 
Die einzige Lösung 

dafür ist, dass ihr euch vereint mit den Zwei Verwundeten und Blutenden Herzen.
Lasst Gott euch tragen; sprecht über die absolute Notwendigkeit reiner und heiliger Liebe, über die Notwendig​keit totalen Gehorsams dem Willen Gottes gegenüber, der in dieser Liebe und diesem Gebet offenbart ist. 
Die Waffe für den Krieg und den Sieg ist dieses Gebet.

Sorge dafür, dass es weder missbraucht noch vernachlässigt oder verschwendet wird. Dies ist die Zeit der Herrschaft. Macht euch auf und lasst euch tragen vom Ewigen und Liebenden Willen Gottes.

30.9.2004
Meine Liebe, ich fahre fort, zu dir zu sprechen: Ich habe dir eine Menge mitzuteilen für die Familie der Herzen der Liebe, zu der Ich selbst gehöre. Ich bringe alle Engel mit mir in diese Familie. Das hat der Ewige Vater mir aufgetragen: alle Mächte der Engel in diese Familie der Zwei Herzen der Liebe  mitzubringen.  
Erinnerst du dich daran, was Er dir versprochen hat? Wenn du alles tust, was Er von Dir verlangt hat – das Leben der Liebe so zu leben, wie du es sollst, Werke der Liebe zu tun, so wie du sie tun sollst, vereint mit Ihm zu sein, so wie du es sollst – dann wird Er diese Familie der Zwei Herzen der Liebe zur größten Familie auf Erden wie im Himmel machen. Er hat mir aufge​tragen, alle Engel zu euch mitzubringen und zu Mitgliedern dieser Familie zu machen. Ich bitte dich also, uns alle ein​zu​schreiben, alle Engel Gottes, wir sind alle eure Mitglieder, Mitglieder der Familie der Zwei Herzen der Liebe. 
Wir dienen nicht nur dir und dienen nicht nur in dieser Familie, wir sind viel​mehr Mitglieder, voll gültige Mitglieder, mit voller Verant​wortung in Gebet und Apostolat wie alle anderen Mitglieder auch. Wir danken dir, dass du uns annimmst. Die Zahl der En​gel ist unendlich viel größer als die Zahl der menschlichen Le​bewesen. Der Herr hat Sein Versprechen erfüllt, das Er dir ge​geben hat: „Meine Familie der Herzen der Liebe wird un​endlich viel größer sein als jede andere Familie im Himmel und auf der Erde.“
Hast du dir die Größe dieser Familie der Zwei Herzen der Liebe bewusst gemacht? 
Ich liebe dich, Meine Liebe. Ich liebe dich, Meine Liebe. Ich liebe dich, Meine Liebe. Bleibe immer Meine Liebe, bleibe immer Unsere Liebe, bleibe immer die Liebe Gottes.
Hier sind weitere Botschaften für dich! Schreibe, was Ich dir mitteile: 

Diese Mission der Herzen der Liebe ist die allerwichtigste Mission überhaupt, der ganze Himmel und die ganze Erde warten schon auf die Herrschaft der Liebe Gottes, der Herzen der Liebe auf Erden wie im Himmel. Mit anderen Worten: der ganze Himmel und die ganze Erde warten auf dich, warten dar​auf, dass du ja sagst zu dieser Herrschaft. 
Sie hängt von dir ab, von deinem Ja. Sag dieses Ja mit deinem ganzen Herzen, deiner ganzen Seele, deinem ganzen Leib und Geist. Sag dieses Ja mit deinem ganzen Sein. Sag dieses Ja mit allem, was du hast und was du bist. Sag dieses Ja als ein absolutes Ja, und die Liebe Gottes, die ganze Herrlich​keit Gottes, aller Segen Gottes, alle Gnaden Gottes, die Macht des Allerhöchsten wird dich überschatten, Gottes Geist wird mit Seiner ganzen Macht kommen, Gottes Sohn wird mit der Fülle Seiner Liebe kommen, der Fülle Seiner Gottheit und Seiner Menschheit, und alle werden in dir wohnen, und durch dich. Die ganze Herrschaft der Liebe Gottes wird errichtet werden auf Erden wie im Himmel.
(Ich habe mich Gott vollständig und ganz und gar überlas​sen, damit Er mich benutzt, wie es Ihm gefällt, und ich bin hier, Seinen Willen vollständig und ganz zu erfüllen. Er for​derte mich auf, mich neben das Kreuz auf den Boden zu legen. Ich legte mich hin, und Jesus am Kreuz wandte Sich mir zu und ging in mich ein und ich verschmolz mit Ihm. Er forderte mich erneut auf, mich neben das Kreuz zu legen und Ihm  am Kreuz die Hand zu reichen. Ich tat es und Er sagte):
„Du hast die ganze Welt mit Gottes Wort, mit der Liebe Gottes zu nähren. Steh auf und geh zu den Menschen. 
Es ist kurz vor zehn Uhr.“ (Ich stand auf und es war zehn Uhr.)
Mein Sohn, Meine Liebe, Ich danke dir, dass du Mir dein absolutes Ja gegeben hast. Ich danke dir unendlich für dieses totale, absolute, bedingungslose und ewige Ja zu Mir und Meinem ewigen Willen der Liebe. Indem du Mir dieses Ja ge​schenkt hast, hast du Ja gesagt zu allen, die Ich liebe, und zu allen, die Mich lieben. Du hast Ja gesagt zu Meinem Ewigen und Unendlich Liebenden Willen; du hast Ja gesagt zum Ewigen und Unendlich Liebenden Vater; du hast Ja gesagt zum Ewigen und Unendlich Liebenden Heiligen Geist, du hast Ja gesagt zum Ewigen und Unendlich Liebenden Sohn, und du hast Ja gesagt zu der Ewigen und Unendlichen Liebe in der Allerheiligsten Dreifaltigkeit der Liebe. Du hast Ja gesagt zu dir selbst, zu deiner Natur, deiner Mission, deiner Vollendung, deiner Ewigkeit. 
Indem du dieses absolute Ja gesagt hast, hast du die wahre Mitte von allem, was ist, berührt, die Mitte des Herzens Gottes, das innerste Zentrum des Himmels und den innersten Kern der gesamten Welt und Schöpfung.
Mein Sohn, mein Geliebter, was Ich dir über den Papst ge​sagt habe, ist die Wahrheit, ist die Wahrheit über ihn: Er ist der Papst Meiner Herzen der Liebe. Die Krone seines Papsttums ist die Herrschaft Meiner Herzen der Liebe, welche er der ganzen Welt verkündigen soll. 
Die Botschaft von Fatima, die vieles über ihn, seine Person, sein Papsttum aussagte, hat ihren Kern in der Herrschaft der Herzen der Liebe – des Unbefleckten Herzens Meiner Mutter und Meines Allerheiligsten Herzens – der Zwei Herzen, die für immer in Liebe vereint sind. In Fatima hat Meine Mutter der ganzen Welt den Willen Meines Vaters klar vor Augen gestellt: 
Gott will, dass die Zwei Herzen der Liebe zusammen verehrt werden und nicht länger getrennt bleiben sollen. Die Botschaft von Fatima ist von zentraler Bedeutung für die Botschaft der Zwei Herzen der Liebe. 
Durch Lucia haben Ich und Meine Mutter deutlich ge​macht, was der Wille Meines Vaters ist, dass nämlich die Herzen der Liebe von Deutschland aus herrschen.

Meine Liebe, du bist die Erfüllung dieser Prophezeiung. Ich habe diese Prophezeiung in dir und durch dich zur Erfüllung gebracht. 
Für die Herrschaft Meiner Herzen der Liebe in Deutschland und durch Deutschland in der ganzen Welt habe Ich dich nach Deutschland gesandt, und du lebst nun schon ein Viertel deines irdischen Lebens in Deutschland.
Hier hast du schlimme Zurückweisungen und Verfolgungen erlitten. Aber, Mein Sohn, sei unbesorgt, es wird alles vorüber gehen, es ist fast schon alles vorbei, und Mein Herz der LIEBE MUSS HERRSCHEN.
Geh nicht weg aus Deutschland, bleibe hier und bete und faste und tu Buße. Jetzt wird das Licht Meiner Liebe immer mehr in dir und durch dich in die ganze Welt ausstrah​len. Lass dich durch niemanden dazu bringen, je etwas gegen Meine Kirche und deine Kirche zu sagen, zu denken oder zu tun, weder gegen ihre Leiter und Diener – gegen Meinen Papst, Meine Bischöfe und Meine Priester – noch gegen Ordens-männer und -frauen oder gegen die Laien. Liebe sie alle mit Meiner Liebe – mit Meinen Herzen der Liebe. Du bist Liebe von Mir, Gott, der Allerheiligsten Dreifaltigkeit der Liebe. Liebe! Liebe! Liebe! Liebe! Liebe! Liebe! Liebe! Liebe! Liebe!

(Einheit mit dem Willen Gottes, Einheit mit den Zwei Herzen der Liebe – dieses Gebet - als Gottes Wille, Lösung, Instrument und Waffe für Liebe und Frieden, Freiheit, Gerechtigkeit, Rechtschaffenheit und erfülltes Leben für alle und zur Rettung aller.)
Friede kommt mit Freiheit, Rechtschaffenheit und Ge​rechtigkeit. Gerechtigkeit für alle – auch für die Ungeborenen und für ferne Generationen. Wirke darauf hin, dass das Un​gleichgewicht in der Welt korrigiert wird, die zahlreichen Fälle von Ungerechtigkeit, Rassismus, Völkermord und Hass. Man soll Meine Werkzeuge des Gebets, der Gerechtigkeit und der Rechtschaffenheit mehr nutzen. 
Sage allen, die gegen AIDS kämpfen, sie sollen härter kämpfen, aber sie sollen keine Zeit damit verlieren zu glauben, derlei Krankheiten könnten durch wissenschaftliche Fortschrit-te und durch die Medizin bekämpft und unter Kontrolle gebracht werden. 

Die Wurzel dieser Krankheit ist das Böse, das Böse im Leben, das Böse in der Sexualität, das Böse in der Ehe, in der Familie, das Böse in der Freundschaft, das Böse in der Bezie​hung zwischen Mann und Frau, das Böse in der Beziehung zwischen Mann und Mann, zwischen Frau und Frau. 
Ändert euer Leben und ihr werdet leben. Die Lösung besteht nicht in Medizin oder Kondomen.
Die Lösung ist reine und heilige Liebe, ist reines und heili​ges Leben, sind reine und heilige Beziehungen zwischen den Menschen – sowohl verschiedenen als auch gleichen Ge-schlechts. 
Wenn die Menschen denken, sie könnten diesen kleinen, winzigen Aidsvirus mit ihren Mitteln bekämpfen, mit ihrer Magie aus Medizin und Wissenschaft oder indem sie ihre Sexualpraktiken verschleiern, so wird AIDS nur umso stärker und schlimmer ausbrechen. Es wird die Geschlechts- und Zeu​gungsorgane befallen, und die Menschen werden bei lebendi​gem Leib verfaulen. 
Die Welt sei gewarnt! Ich mahne dich, damit du die ganze Welt warnst. Bitte, mein Sohn, bitte, meine Liebe, warne die ganze Welt. Die Kräfte des Bösen haben sich von allen Seiten zusammengetan und haben nur ein Ziel: Meine Welt, Meine Schöpfung, zu zerstören. Ich werde das nicht erlauben. 
Der leichteste Weg für die Mächte des Bösen, ihre bösen schrecklichen Pläne ins Werk zu setzen und zu Ende zu führen, ist es, sich der Bosheit, der Sünde, des Hasses und der Ver-derbtheit zu bedienen.
Mein Sohn, kämpfe mit den Waffen von Gebet und Reiner und Heiliger Liebe. Mein Sohn, bitte rufe Meine Kinder zu​sammen und bringe sie alle zu Meiner Liebe, zu Meinen Herzen der Liebe. Werde nicht müde, schreibe, höre und schreibe. 
Ich gebe dir diese Botschaft als Warnung für die ganze Welt. 
Während die bösen Mächte darauf hinarbeiten, Meine Welt zu zerstören, habe Ich dich gesandt und mit Meiner Macht der Liebe und des Gebetes ausgestattet, um sie zu besiegen. Du wirst ihnen eine schmähliche Niederlage bereiten. 
Aber bitte, sei standhaft in Gebet und Reinheit und Heilig​keit des Lebens und der Liebe. Verschwende keine Zeit mehr. Die Zeit ist nur noch sehr kurz. 

Die Mächte des Bösen sind sehr stark und wild entschlos​sen, Meine Welt zu zerstören, aber die Kräfte des Guten sind unendlich viel wirkungsvoller und sie sind allgegenwärtig. 
Ich bin Gott, Ich bin Der Ich bin, der Gott der Liebe. Mein Sohn, steh auf und nimm deine Verantwortung für die ganze Welt wahr. 
Lass Mich Meine Liebe, Meine Herrlichkeit in dir und durch dich der ganzen Schöpfung kundtun. Sei stark und standhaft. Sei fest und unbeugsam in deinem Glauben! Zweifle niemals an etwas, was Ich dir sage, zweifle nie an der Wirksamkeit deiner Gebete. Ich habe dir die größte Vollmacht gegeben, die je in der ganzen Schöpfung erteilt wurde. 

Du bist Meine Liebe. Du bist Meine Liebe, Meine über alles geliebte Liebe. Gerade aus diesem Grund habe Ich dich in dieser Zeit gesandt, nämlich, um Meine Welt vor der Zerstö​rung durch all die geballten Mächte des Bösen zu retten.
Deine Mission muss gelingen, weil deine Mission Meine Mission ist, deine Mission ist göttlich, deine Mission ist Liebe. Ich bin deine Mission.
Meine Liebe, Ich trage die ganze Welt in Meinen Händen und Ich habe dir alle Macht Meiner Liebe gegeben. Ich trage die ganze Welt, Meine ganze Schöpfung in Meinem Herzen, und Ich habe dir alle Macht und Autorität der Liebe gegeben.
Mein Sohn, steh auf und nimm Deine Verantwortung wahr. Geh zu den Führenden der Nationen und Rassen, und Kulturen und Vereinigungen und Veranstaltungen und Institutionen. Mobilisiere alle Kräfte des Guten, sammle sie, um die Kräfte des Bösen zu bekämpfen. Du bist im Zentrum des Kampfes. Dein Sieg ist der Sieg aller Mächte des Guten.
Sei standhaft, werde nicht schwach, sei stark, weil Ich stark bin, sei heilig, denn Ich bin heilig, sei rein, denn Ich bin rein. Du darfst nicht zulassen, dass Meine Mission, Mein Werk, deine Mission, dein Werk durch die geringste Verunreinigung die Menschen abschreckt und so zerstört wird.
Hab keine Angst, zu den Führenden der Nationen zu gehen, und sie um ihren Beitrag zu bitten. Sie sitzen auf den Ressourcen der Welt und diese Mittel sind nicht ihre eigenen – sie sind nur deren Verwalter. 
Diese Ressourcen gehören Mir. Geh und bitte sie, diese Meine Mittel freizugeben, um sie für den Kampf gegen das Böse zu benutzen und um das Gute zu fördern: die Verkehrs- und Kommunikationsmittel, die Entscheidungsgremien und die Verwaltungsorgane der Medien. Ich spreche nicht von Geld, kämpfe nicht mit Geld, geh nicht umher und bettle um Geld, sondern tu einfach deine Arbeit, predige Meine Liebe und Mein Wort, und alle Mittel, die du brauchst, werden dir zufließen.
Triff jetzt die kühne Entscheidung, dich öffentlich zu zeigen, und verkündige der ganzen Welt Meine einzige Lösung, den Reichen wie den Armen gleichermaßen, den Jungen wie den Alten, den Weißen wie den Schwarzen, den entfernt wie den nah Lebenden. Meine Liebe, ruhe dich ein wenig aus.
Meine Liebe, zögere nicht, Meinen Willen in allen Dingen und allen Situationen vollständig zu erfüllen. Meine Liebe, sei unerschütterlich darin, so wie Ich, mit Meinem Geist zu urteilen und mit Entschiedenheit zu handeln gemäß Meinem Allerheiligsten Willen.
Hilf Meiner Kirche, zu ihrem Ursprung der Liebe zurückzukommen – in Mein durchbohrtes und blutendes Herz und in das Verwundete und Blutende Herz Meiner Mutter. Unsere Zwei Herzen wurden gleichzeitig durch​bohrt und verwundet und bluteten zur gleichen Zeit. 
Ich habe dir dies schon gesagt, und Ich wünsche, dass du es der ganzen Kirche und der ganzen Welt mitteilst: 
Die Einzige Lösung

für die Probleme in der Kirche und für die Probleme in der Welt, ebenso wie für die Probleme in den Seelen und in den menschlichen Gemeinschaften, einschließlich der Familien, ist, 

sich mit den Zwei

Verwundeten und Blutenden Herzen zu vereinen.

Bitte, Mein Sohn, lebe diese Lösung, liebe sie, empfange sie, halte sie in Ehren, trage sie, bete sie, verehre sie, predige sie, verbreite sie, gieße sie auf alle aus und lass sie in allen und über allen aufstrahlen. Lass die ganze Schöpfung die glorreiche Offenbarung und das Aufleuchten dieser einen großen Lösung sehen, die Ich dich schon habe wissen lassen, als du noch ein sehr kleiner Junge warst.
Bitte, meine Liebe, hilf Meiner Kirche, diese Lösung anzu​nehmen, indem du sie von Mir in ihrer Reinheit und Heiligkeit und Außergewöhnlichkeit empfängst, indem du sie lebst, indem du sie liebst in ihrer Schönheit und Harmonie, indem du sie verbreitest in ihrer Würde und ihrem Glanz, in ihrer Klarheit und Besonderheit und in ihrer Überein​stimmung mit dem Leben und der Lehre Meiner Kirche, be​sonders mit ihrem Lehramt – den Päpsten und Konzilien, den Kirchenvätern und Kirchenlehrern, den Heiligen und Bischöfen.
Erkläre und lege ihnen Meine Botschaft auf verschie​dene Weisen dar, unter unterschiedlichsten Aspekten, aus verschie-denen Blickwinkeln und zeige ihre zahlreichen Wirkungen auf und auch die Gefahr, die entstehen kann durch Vernachlässi​gung und Verzögerung bei der Annahme und Verwirklichung dieser 

Göttlichen Lösung!.

Trage sie mit Nachdruck vor, klar und entschieden, klug und umfassend. Ich bin bei dir, jetzt und für immer und auf ewig!     Amen.        
